

# **SURE Interior & Surface Cleaner SD**

# 

# Produktbeschreibung

SURE-Produkte sind Reinigungsmittel auf pflanzlicher Basis, zu 100% biologisch abbaubar sowie sicher in der Anwendung. SURE Interior & Surface Cleaner ist ein konzentrierter Allzweckreiniger für die Reinigung von Oberflächen, Böden, Wänden, Türen, Decken und allgemeinen Innenreinigung (Auch für den Küchenbereich). SmartDose ist ein sicheres, einfaches und ohne Wasseranschluss funktionierendes Dosiersystem, welches die Produktmenge der Anwendungsmethode anpassen kann.

# Eigenschaften

- Geeignet für die Reinigung aller wasserfesten Oberflächen, einschließlich Aluminium und anderen weichen Metallen
- Effektiv bei allen Wasserhärten
- Keine umweltgefährdende Einstufung und Kennzeichnung. Keine Gefährdung für Anwender

#### Vorteile

- Exzellente Wirtschaftlichkeit durch konzentriertes Produkt
- Schnellwirkend, trocknet schnell und streifenfrei
- Frei von Duft- und Farbstoffen
- Enthält pflanzliche Wirkstoffe aus erneuerbaren Ressourcen, 100% biologisch abbaubar
- Zertifiziert nach EU Ecolabel
- Praktische und exakte Dosierung durch das SmartDose™-System

# Anwendungshinweise

SURE Interior & Surface Cleaner wird in der SmartDose Dosierflasche geliefert, zum praktischen und genauen Dosieren in Sprühflaschen oder Eimer.















# **SURE Interior & Surface Cleaner SD**

## **Anwendung**

#### Sprüh-Methode:

- 1. Füllen Sie eine 750 ml Sprühflasche mit Wasser.
  - Drehen Sie den gelben Kopf auf die Sprühflaschen-Position. Ziehen Sie den Kopf ganz heraus und drücken Sie den Inhalt in die Sprühflasche. Sprühflasche vor Gebrauch leicht schütteln
- 2. Grobe Verunreinigungen entfernen, bevor das Produkt angewendet wird.
- 3. Lösung aufsprühen und Oberflächen mit einem Reinigungstuch reinigen.
- 4. Oberflächen, die mit Nahrungsmittel in Kontakt kommen, mit sauberemWasser nachwischen und trocken lassen.

#### Eimer-Methode:

- 1 Befüllen Sie einen Eimer mit Wasser
  - Drehen Sie den gelben Dosierkopf auf die Sprühflaschen-Position. Ziehen Sie den Kopf ganz raus und drücken Sie den Inhalt in den Eimer, während das Wasser noch läuft. Eine Dosierung reicht für 3,5 L. Bei 5 L, verwenden Sie 2 Dosierungen.
- 2. Grobe Verunreinigungen entfernen, bevor das Produkt angewendet wird.
- 3. Lösung anwenden und Oberflächen mit Tuch, Bürste oder Mopp reinigen.
- 4. Oberflächen, die mit Nahrungsmittel in Kontakt kommen, mit sauberem Wasser nachwischen und trocken lassen.

# **Bodenreinigung:**

- 1. Befüllen Sie einen Eimer mit Wasser.
  - Drehen Sie den gelben Dosierkopf auf die Eimer-Position. Ziehen Sie den Kopf ganz heraus und drücken Sie den Inhalt in den Eimer, während das Wasser noch läuft. Eine Dosierung reicht für 15 L.
- 2. Grobe Verunreinigungen entfernen, bevor das Produkt angewendet wird.
- 3. Lösung anwenden und Oberflächen mit Tuch, Bürste oder Mopp reinigen.
- 4. Oberflächen, die mit Nahrungsmittel in Kontakt kommen, mit sauberem Wasser nachwischen und trocken lassen.

## Technische Daten

Aussehen: Farblose bis schwach gelbe Flüssigkeit

pH-Wert (pur):  $\sim 5.5$ pH-Wert (gebrauchsfertige Lösung):  $\sim 6.5$ Relative Dichte (g/cm³; 20°C):  $\approx 1.01$ Viskosität (mPa.s; 25°C):  $\approx 50$ 

 ${\it Die\ oben\ genannten\ technischen\ Daten\ sind\ Durchschnittswerte\ und\ gelten\ nicht\ als\ Produktspezifikation}$ 

## Produktsicherheit und Lagerhinweise

Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge können dem betreffenden Sicherheitsdatenblatt entnommen werden; sds. diversey.com. Lagerung nur im originalverschlossenen Gebinde. Vor Frost und Hitze schützen. Nur für professionelle Anwender / Spezialisten.

# Materialverträglichkeit

Unter den empfohlenen Anwendungsbedingungen eignet sich SURE Interior & Surface Cleaner für den Einsatz auf allen wasserfesten Materialien und Oberflächen. Nicht auf wasserempfindlichen Oberflächen/Materialien, wie z.B. unversiegeltem Holz oder Kork anwenden.

# Umweltinformationen

SURE Interior & Surface Cleaner ist zu 100% biologisch abbaubar, nach OECD-test 301B. Die in diesem Produkt eingesetzten Tenside sind biologisch abbaubar gemäß der Detergentienverordnung 648/2004. SURE Interior & Surface Cleaner ist mit der Lizenz (EU:NL/020/045) ausgezeichnet, die die EU-Ecolabel Kriterien als umweltfreundliches Produkt erfüllt.

# www.diversey.com

© 2023 Diversey, Inc. Alle Rechte vorbehalten. 27/02/2023 de-DE (K00161)